Конспект Юнармейского Урока №1
Тема: «Мы – юнармейцы. Будем знакомы». 
Цель: познакомить детей с юнармейским движением.
Задачи:
Образовательные:  освоить новый, ранее не изучавшийся материал о Всероссийском детско-юношеском военно-патриотическом общественном движении «ЮНАРМИЯ» как перспективном направлении патриотического воспитания молодежи России;
Воспитательные:  воспитать у дошкольников и младших школьников гордость и уважение к Российской Федерации сегодня, её развитию, формировать чувство патриотизма, основанного на возможностях собственного участия в развитии России;
Развивающие:  заинтересовать дошкольников и младших школьников предлагаемым материалом, дать им возможность самим самостоятельно продолжить изучение данной темы.
Форма проведения: урок с показом презентации и просмотром визитной карточки юнармейцев.
Технологии, методы, приемы: беседа, повествование; информационно-коммуникационная технология, технология личностно-ориентированного обучения.
Оформление и оборудование: компьютер, проектор, видеофрагменты, презентация.
Ход Юнармейского Урока
1. Организационный этап.
Юнармеец 1: Здравствуйте, дорогие ребята! У всех хорошее настроение? А, чтобы настроение было еще лучше, давайте подарим,  друг другу улыбки и начнем наш Юнармейский Урок с хорошего настроения!
Юнармеец 2: Мы – юнармейцы. Будем знакомы!
Показ визитной карточки (сценарий прилагается).
Юнармеец 1: Кто такой юнармеец? (ответы детей).
Юнармеец 2: Назовите главные дела юнармейцев. (Ответы детей).
Юнармеец 1: А вы знаете, что такое юнармейское движение? (Нет).
Юнармеец 2: А хотите узнать? (Да).
Слайд №1
Юнармеец 1: Юнармия – Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение, созданное в 2016 году по инициативе Министра обороны РФ С.К. Шойгу. 29 июля 2016 года движение «Юнармия» получило государственную регистрацию, и с этого момента организация получила свой флаг и эмблему. 
Слайд №2
Юнармеец 2: Внимание на экран! Перед вами образцы формы одежды и атрибутики юнармейцев. Отличительным знаком юнармейца является ярко-красный берет.
Слайд №3
Юнармеец 1: В нашей школе 6 июня 2017 году начал свою деятельность 1 юнармейский отряд «Факел». Мы закончили тогда 6 класс. А ровно через год начал свою деятельность 2 юнармейский отряд «Пламя». В него вошли наши старшеклассники. А теперь старшеклассники – это мы, юнармейцы отряда «Факел». И каждый год отряды пополняются новыми членами. Все больше ребят хотят присоединиться к юнармейскому движению.
Юнармеец 2: Каждое утро юнармейца начинается с зарядки. Проведем зарядку с юнармейцами? (Ответы детей).
Зарядка с юнармейцами
Юнармеец 1: Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия» является настоящей школой будущего. Здесь воспитывается характер, смелость, целеустремленность, патриотизм и воля к победе. 

Юнармеец 2: «С чего начинается Родина? С картинки в твоем букваре, с хороших и верных товарищей, живущих в соседнем дворе… », - так поется в песне. А что такое Родина? (Ответы детей).
А кто должен любить Родину? (Ответы детей). 
А кто такой патриот? (Ответы детей).
Что вам показалось наиболее интересным? И что вы запомнили больше всего?
Итог урока:               
Мы - будущие защитники нашей Родины и в наших руках – судьба современной России. Будем достойными гражданами своей страны, какими были наши деды и прадеды, отстоявшие в тяжелейших условиях свободу и независимость Отчизны.
Мы исполнили вам  Гимн Юнармии. А мы знаем, что у вас тоже есть Гимн – Гимн будущих юнармейцев. Давайте вместе с вами споем его.
Исполнение Гимна будущих юнармейцев
[bookmark: _GoBack]Дорогие ребята, на этом мы заканчиваем наш Юнармейский Урок, и даем вам поручение.
Поручение
Хорошо учиться и много читать (для школы).  
Быть любознательными. Доучить на музыкальных занятиях Марш будущих юнармейцев (для садика).


 

